



Warszawa 09.07.2009 r.

Instytut Badań Systemowych PAN uprzejmie informuje, że dnia 08.07.09 otrzymał pytania do przetargu na modernizację instalacji SAP o następującej treści:

**Pytanie 1**

W związku ze wskazanym przez Państwa wymogiem demontażu i utylizacji czujek jonizacyjnych proszę o udzielenie informacji czy Wykonawca ubiegający się o przedmiotowe zadanie winien wykazać się posiadaniem uprawnień Państwowej Agencji Atomistyki do wykonywanie takich działań.

**Pytanie 2**

Proszę o udzielenie informacji czy Wykonawca powołujący się na rozwiązania równoważne zgodnie z zapisem SIWZ pkt 3.1 (uwaga dot. zastosowania urządzeń innego producenta) dla zapewnienia zgodności z wymaganiami ustawy art.30 pkt.5 PZP ma obowiązek załączyć do oferty certyfikaty CNBOP oraz dokumentację techniczno ruchowe (DTR) proponowanych urządzeń.

**Pytanie 3**

Proszę o udzielenie informacji czy z uwagi na pracę pracowników naukowych do późnych godzin wieczornych Zamawiający wyraża zgodę na prowadzenie przez Wykonawcę prac nocnych?

**Pytania 1 i 2 zostały wysłane do firmy przygotowującej projekt i otrzymaliśmy następujące odpowiedzi:**

**Odpowiedź 1**

Tak, wykonawca powinien się wykazać posiadaniem uprawnień Państwowej Agencji Atomistyki uprawniającej do obrotu, instalowania, demontażu i innych prac z użyciem czujników jonizacyjnych.

**Odpowiedź 2**

Tak. Wykonawca ma obowiązek dostarczyć w ofercie certyfikaty i świadectwa dopuszczenia CNBOP dla zaproponowanych urządzeń oraz karty katalogowe pozwalające na porównanie parametrów technicznych zamiennego systemu z proponowanym w projekcie systemem.

**Odpowiedzi na pytanie 3 udziela Zamawiający:**

**Odpowiedź 3**

Prace mogą być wykonywane w godzinach 6.00 - 23.00. Przy czym w pomieszczeniach biurowych w godzinach 6.00 - 16.00, natomiast od godziny 16.00 do 23.00 mogą być wykonywane prace poza pomieszczeniami biurowymi.